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Configuration de SnapManager

Vous pouvez démarrer SnapManager et y accéder via l’interface utilisateur ou l’interface
de ligne de commandes. Après avoir accédé à SnapManager, vous devez créer le
référentiel SnapManager avant d’effectuer des opérations SnapManager.

Démarrage du serveur SnapManager

Vous devez démarrer le serveur SnapManager à partir de l’hôte de base de données
cible.

1. Connectez-vous à l’hôte de la base de données cible et démarrez le serveur SnapManager :

Le message suivant s’affiche : 'serveur SnapManager démarré sur le port sécurisé numéro_port avec
PID_numéro'.

Le port par défaut est 27214.

Vous pouvez vérifier que SnapManager fonctionne correctement :

Le message suivant s’affiche : « ID opération operation_ID_number succeeded. »

Accès à l’interface utilisateur de SnapManager

Vous pouvez accéder à distance à l’interface utilisateur SnapManager en utilisant un
navigateur Web depuis tout système exécuté sur un système d’exploitation pris en
charge par SnapManager. Vous pouvez également accéder à l’interface utilisateur
SnapManager à partir de l’hôte de la base de données cible en exécutant la commande
smgui.

• Vous devez vous assurer que SnapManager est en cours d’exécution.

• Vous devez vous assurer que le système d’exploitation pris en charge et Java sont installés sur le système
sur lequel vous souhaitez accéder à l’interface utilisateur SnapManager.

Pour plus d’informations sur le système d’exploitation pris en charge et Java, reportez-vous à la matrice
d’interopérabilité.

a. Dans la fenêtre du navigateur Web, saisissez :https://server_name.domain.com:port_number[]

▪ Nom_serveur est le nom de l’hôte de la base de données cible sur lequel SnapManager est
installé.

Vous pouvez également saisir l’adresse IP de l’hôte de la base de données cible.

▪ Numéro_de_port est le port sur lequel SnapManager s’exécute.

La valeur par défaut est 27214.

b. Cliquez sur le lien.
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L’interface utilisateur s’affiche.

Configuration du référentiel SnapManager

Vous devez configurer le référentiel SnapManager dans l’instance de base de données
du référentiel. La base de données de référentiel stocke les métadonnées des bases de
données gérées par SnapManager.

• Vous devez avoir créé l’instance de base de données du référentiel.

• Vous devez avoir créé l’utilisateur Oracle pour l’instance de base de données du référentiel avec les
privilèges requis.

• Vous devez avoir inclus les détails de l’instance de la base de données du référentiel dans le fichier
tnsnames.ora.

Vous pouvez configurer le référentiel SnapManager à partir de l’interface utilisateur SnapManager ou de
l’interface de ligne de commande. Ces étapes montrent comment créer un référentiel à l’aide de l’interface
utilisateur SnapManager. Vous pouvez également utiliser l’interface de ligne de commandes si vous préférez.

Pour plus d’informations sur la création du référentiel à l’aide de la CLI, reportez-vous au SnapManager for

Oracle Administration Guide for UNIX.

1. Dans le volet gauche de l’interface utilisateur SnapManager, cliquez avec le bouton droit de la souris sur
référentiels.

2. Sélectionnez Créer un nouveau référentiel et cliquez sur Suivant.

3. Dans la fenêtre informations de configuration de la base de données du référentiel, entrez les informations
suivantes :

Dans ce champ… Procédez comme ça…

Nom d’utilisateur Entrez le nom de l’utilisateur que vous avez créé
pour l’instance de base de données du référentiel.

Mot de passe Saisissez le mot de passe.

Hôte Entrez l’adresse IP de l’hôte sur lequel l’instance de
base de données de référentiel est créée.

Port Entrez le port utilisé pour se connecter à l’instance
de base de données du référentiel. Le port par
défaut est 1521.

Nom du service Entrez le nom utilisé par SnapManager pour se
connecter à l’instance de base de données du
référentiel. Selon les détails inclus dans le fichier
tnsnames.ora, il peut s’agir du nom abrégé du
service ou du nom complet du service qualifié.

+
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4. Dans la fenêtre Exécuter l’opération d’ajout de référentiel, consultez le résumé de la configuration et
cliquez sur Ajouter.

Si l’opération échoue, cliquez sur l’onglet Détails de l’opération pour voir ce qui a provoqué l’échec de
l’opération. Les détails de l’erreur sont également saisis dans le journal des opérations situé dans
/var/log/smo.

5. Cliquez sur Terminer.

Le référentiel est répertorié dans le volet de gauche sous l’arborescence référentiels. Si vous ne voyez
pas le référentiel, cliquez avec le bouton droit de la souris sur référentiels et cliquez sur Actualiser.

Informations connexes

"Guide d’administration SnapManager 3.4 for Oracle pour UNIX"
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